

Zpráva Výboru PS MRS Bystřice pod Hostýnem na VČS konanou dne **27. 6. 2021**

Výbor PS MRS Bystřice pod Hostýnem Vám předkládá zprávu za rok **2020**. Výbor se scházel každé první pondělí v měsíci, celkem za minulý rok 12x, ve složení:

Předseda: Milan Pešák

Jednatel: Jan Študent

Ekonom: Ing. Antonín Zlámal

Pokladní: Ing. Vítězslav Vašalovský

Rybářská stráž: Svatopluk Solař

Brigády: David Stiskálek

Během roku **2020** nedošlo k žádným výrazným problémům s úhynem ryb. Kontrola hospodaření v Brně koncem roku dopadla též bez na výbornou.

Během roku jsme se snažili získat nějaké pozemky vhodné na stavbu rybníka, určité indicie tu byly, nicméně začátek pandemie ve světě se začala projevovat i u nás a prodejci s prodejem zatím vyčkávají. Někteří si to rozmysleli a neprodají. Za současného stavu pandemie je to zatím pozastaveno. Nicméně jsme získali vodu navíc a to ve pstruhovém revíru Moštěnka 2.

Prozatím došlo k převodu nádrže Lipová II. na nového majitele, kterým se stala obec Lipová. Probíhají přípravné práce na projekt odbahnění této malé nádrže. Ve vztahu k rybářům se zatím nic neděje, zůstává setrvalý stav.

Větší problémy jsou s druhou nádrží v Lipové a tam to vypadá na delší dobu.

Sjezd MRS na podzim minulého roku kompletně zrušil brigády ve všech pobočných spolcích a odhlasoval si navýšení členské známky o 800,- s možností změny pro další roky, na základě odsouhlasení Svazovým výborem.

Z důvodu koronaviru došlo ke komplikacím i přípravou výroční schůze a zkoušek mladých rybářů. Jelikož musíme dát na vědomí dostatečně předem o svolání schůze i zkoušek a přitom čekat až na zrušení vládních opatření, došlo k posunutí termínů do pozdějších měsíců, než jsme na minulý podzim doufali.

Z toho důvodu vás žádám o schválení nových termínů školení mládeže a VČS v závislosti na případných vládních opatření. A prosím, sledujte naše stránky, kde budeme dodávat více informací. Děkuji.

Za Výbor MRS PS Bystřice pod Hostýnem Milan Pešák, předseda.

Moravský rybářský svaz, z.s.
pobočný spolek Bystřice pod Hostýnem
Masarykovo náměstí 137
768 61 Bystřice pod Hostýnem
IČ: 60382813 ①

